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A N U N Ţ

în conformitate cu prevederile Legii 370/2004 pentru alegerea Preşedintelui 
Românie, republicată, cu modificările si completările ulterioare şi adresa nr. 28722/2014 a 
Instituţiei Prefectului judeţului Olt, în vederea organizării şi desfăşurării alegerii Preşedintelui 
României din data de 02 noiembrie 2014, persoanele interesate care doresc să fie înscrise în 
lista cu jurişti şi lista cu persoane cu o reputaţie bună din localitate, din rândul cărora se vor 
desemna preşedintele şi locţiitorul biroului electoral al secţiei de votare constituite pentru 
alegerea Preşedintelui României din anul 2014 , vor depune cereri la Primăria Brîncoveni, 
Str. Constantin Brîncoveanu, nr. 61, în perioada 11.09.2014-21.09.2014.

Persoanele interesate să fie înscrise în lista cu jurişti şi lista cu persoane cu o 
reputaţie bună din localitate, pentru a participa la tragere la sorţi pentru funcţia de preşedinte 
şi locţiitor al secţie de votare, care surit ae regulă jurişti, trebuie să aibe absolvite studii 
superioare juridice şi potrivit declaraţiei pe propria răspundere să nu facă parte din niciun 
partid politic, iar în situaţia în care nu s-a înscris niciun jurist, se pot înscrie şi alte persoane 
care se bucură de prestigiu în faţa locuitorilor, care nu fac parte din niciun partid politic şi din 
nicio organizaţie a cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale care participa la alegeri şi 
care nu sunt rude până la gradul al doilea cu niciunul dintre candidaţi şi care au cel puţin 
învăţământul general obligatoriu.

Cererea în format tipizat se poate procura de la Primăria Brîncoveni sau poate fi 
descărcată de pe site-ul Instituţiei Prefectului Judeţului Olt www.prefecturaolt.ro la secţiunea 
Alegeri Prezidenţiale 2014. *

Menţionăm că depunerea acestor cereri se face în baza art. 21 din Legea nr. 
370/2004 pentru alegerea Preşedintelui Românie, republicată, cu modificările si completările 
ulterioare şi a Hotărârii Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013 privind întocmirea şi 
avizarea listelor cuprinzând persoanele care pot fi desemnate preşedinţi ai birourilor 
electorale ale secţiilor de votare sau locţiitori ai acestora.

Cererea va fi însoţită de următoareleddocumente:
- declaraţia pe propria răspundere ( model tipizat care se poate procura de la Primăria 

Brîncoveni sau poate fi descărcat de pe site-ul Instituţiei Prefectului Judeţului Olt 
www.prefecturaolt.ro la secţiunea Alegeri Prezidenţiale 2014;

- copie act de studii (diplomă de licenţă sau adeverinţă care atestă promovarea 
examenului de licenţă pentru jurişti, iar în cazul persoanelor cu o bună reputaţie în localitate, 
copia actului de studii care atestă că au cel puţin învăţământul general obligatoriu);

- copie act de identitate.
Preşedintele şi locţiitorul biroului electoral al secţiei de votare se stabileşte prin tragere 

la sorţi de către Preşedintele Tribunalului Olt, în şedinţă publică.
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